

市区 考版

我读懂了“你”

市大同街小学 四(2)班 唐山水

你像一位翩然而至的荷花仙子，踏着满塘的荷香而来，你的神采让世人炫目；你，是一个有着深厚历史文化的城市，在这片古老的土地上，培养了一大批历史人物，如张良、褚遂良、吴道子、华佗、曹操等；你是一个充满现代化气息的城市，当落日的余晖消退在黑色的夜幕里，华灯初上的你更是绚丽无比，到处流光溢彩，美不胜收。

你地处中原要地，是三国文化古都，有着悠久的历史 and 灿烂的文化。提起名胜古迹，浓浓的三国气息吸引着大批中外游客来参观，高耸入云的

文峰塔、古色古香的春秋楼、雄伟壮观的灞陵桥、豪华气派的曹丞相府、巍峨庄严的曹魏古城。

你是一座美丽的莲城。护城河里碧水清清、荷花摇曳、蜻蜓戏水，岸边杨柳依依。

你是宜居城市，水生态环境打造出了“五湖四海畔三川、两环一水润莲城”。

你是现代化城市，这里有四通八达的立交桥、拔地而起的现代化楼房，还有贯穿南北的高速公路和铁路。

辉煌的历史、美丽的风景、现代化的生活，一个名副其实的好地方。我爱你，美丽的家乡——许昌！

(辅导老师 张军)

游白云山

市毓秀路小学文兴校区
三(2)班 王子博

暑假期间，妈妈带着我去了白云山。那里风景如画，白云在山间飘动。我猜这就是我们为什么要叫它白云山的原因了。

我们坐了6个小时的大巴到了白云山。匆匆吃过午饭后，我们首先去了九龙瀑布，因为九龙瀑布在山下，所以我们不停地往下走，还过了几个黑乎乎的山洞。终于，我们看到了九龙瀑布，从下面向上看，它就像老爷爷的胡子一样挂在山上，好神气！它从很高的地方落下来，落在石头上，水花飞溅开来，又落在我的脸上。不一会儿，我的衣服都湿透了，凉快极了！

第二天，我们去了小黃山的玉皇顶。玉皇顶海拔2000多米。在缆车里往下看的时候，我特别担心自己会不会不小心掉下去。到了半山腰，我们下了缆车，山间的小路上又陡又窄，好不容易，我们爬到了山顶，我累得一下子瘫坐在石头上。从山顶向四周望，山一座挨着一座，树木就像一块绿色的地毯，盖在山上，真美呀！我累坏了，回到宾馆躺下很快就睡着了。

第三天和第四天，我们去了森林氧吧。这里空气凉爽，树木又高又多，阳光几乎照射不进来，可真舒服！很多人在树荫下打牌、聊天儿、散步。小孩子们在荡秋千、踩木桩，玩得不亦乐乎。我很喜欢在木桩上面玩。刚开始，我只在上面踩两下就掉下去了，经过我不停地练习，最后我可以在上面踩50下都不跌倒。森林氧吧上面还有一个用大石头做成的假山。我爬到最高的地方，妈妈给我拍了很多酷酷的照片。

这么好玩的地方我都舍不得离开，希望下次还能过来玩。这是多么开心的一次旅行啊！

(辅导老师 李娟娟)

去许昌玩

东城区邓庄乡马庄小学
五(1)班 邱文博

一天，爸爸带我去许昌玩。我们首先要去的是曹魏古城。我不知道什么是古城，到了古城才发现，它原来是仿照古代建筑的一条街，那里游玩的人非常多。我们在那里转了大半个小时，买了两本书。

下一个行程是去看电影。我们到了胖东来时代广场，坐电梯上到了5楼。电梯是透明的，上升时看着外面就觉得心惊肉跳。

看电影的时候，我还戴了3D眼镜。这是我第一次看3D电影，感觉好像身临其境一样。不知不觉，一个小时多过去了，我还沉浸在电影情节中。

看完电影已经中午了，我们在一家面馆吃了一顿，又去打包了两个汉堡包。

许昌真好玩！

(辅导老师 赵艳艳)

拔河比赛

市南关村小学 六(3)班 赵鲁豫

今天上午，体育老师说有个好消息要告诉我们，我们都竖起耳朵听，原来今天下午举行拔河比赛。老师的话音刚落，我们就兴高采烈地欢呼，教室里立即沸腾起来。

下午，该上体育课了，同学们都迫不及待地跑到操场上，有的在做拉伸运动，有的在做跳跃运动，有的在做伸展运动……大家都在做准备，都想赢得这次比赛。

体育老师拿出一条又粗又长的绳子，在地上画了两条白线，然后把绳子压在白线上面。绳子中间位置系了一条红丝带，老师说，把红丝带拉进自己那边的白线范围内就算赢。我们分成两队，分别站在绳子的两端，我们都抓起地上的绳子，紧紧攥在手里。

只听一声哨响，比赛开始了。我们互不相让，都使出了吃奶的力气往后拉。红丝带一会儿向我们这边移动，一会儿向对方那边移动，我们两个队的实力相当，一时很难分出胜负。比赛很激烈，围观的同学在两侧都挥动着双手，为我们呐喊着“加油、加油”。突然，对方的一位队员，脚底一滑，顿时四脚朝天倒在地上，围观的同学都哈哈大笑。

我们趁此机会，齐心协力使劲往后拉，红丝带渐渐向我方移动。我们丝毫不敢大意，双手紧紧攥着绳子，双脚使劲蹬着地，终于，红丝带过了白线。随着一声哨响，比赛结束了，我们相互拥抱着，为胜利而欢呼雀跃。

今天我们很开心，因为我们不仅取得了比赛的胜利，还懂得了团结就是力量的道理！

(辅导老师 牛淑巧)

寻找红色足迹

市光明路学校 五(6)班 刘烨轩

红色足迹是革命先烈走出来的道路，这条道路崎岖而坎坷，但是为我们指明了前行的方向和努力的目标。今天，让我们寻找一下这些红色的足迹吧。

天安门广场中心的人民英雄纪念碑高高地矗立着，庄严雄伟的身姿是如此壮观。“人民英雄永垂不朽”八个金光闪闪的大字，好似一只雄鹰在高空飞翔。在这里，我似乎看到了那金戈铁马的峥嵘岁月，在那战火纷飞中牺牲的人民英雄。

这天，淅沥的小雨下个不停，跟随同学们的脚步，我迈进了位于长青街的许昌烈士陵园。在这里长眠着1851位烈士，当初他们为了祖国的兴盛，为了祖国不再受屈辱，为了人民得解放，献出了年轻宝贵的生命，

用自己的鲜血染红了五星红旗。看着眼前的这一切，我仿佛听到了那嘹亮雄伟的声音：“同志们，为了解放新中国，冲啊……”

在小说《铁道游击队》中，我知道了威名远扬的铁道队队长刘洪和善良勇敢的方林嫂。课文《小英雄雨来》让我认识了同龄人雨来，他勇敢、机智、不畏强敌与诱惑。在《沁园春·雪》这首诗歌中，我看到了领袖毛主席大气磅礴豪迈的胸怀，他带领中国人民翻身农奴把歌唱，还给了我们一片艳阳天。

如今，这些红色的足迹遍布我们的身边，因为它已经成为一种信仰、一份追求、一种源自内心的力量。

(辅导老师 贾瑞平)

游护城河有感

魏都区实验学校 三(6)班 袁子沫



一个星期天的下午，我们假日雏鹰小队参加了“赏荷花，游城”的主题活动。

我们经过了集合、留影、排队之后，终于如愿以偿地登上了古色古香的水上公交游船。

随着一声汽笛的响起，水上公交游船从码头出发了。游船在碧波荡

漾的河面上航行，两岸上一棵棵柳树把柳枝伸向河面或水里，像美丽的小姑娘在河里洗着头发。

游船穿梭于碧绿的荷叶和美丽的荷花当中，远处看来，好像一幅美丽的画卷，使我想起了一句古诗“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

河面上的一座座漂亮的仿古桥梁向我们讲述着每座桥的由来和历史。它们都有自己的故事，也是我们城市的记忆。

我还陶醉在美丽的画面时，船已经靠岸了。我们恋恋不舍地下了船，期待着下一次的航行。

(辅导老师 朱康雨)



欢迎扫描二维码

关注“许昌晨报小记者”微信
了解更多信息